

# 半年输光数百万, 赌鬼身体运巨毒

## 黄花机场5天抓了6名“人体毒贩” 他们都从缅甸归来, 最狠者藏毒一斤多

本报6月18日讯 家住内蒙古包头的老李在缅甸赌钱输得连回家的路费都没了, 还因赌钱欠下高利贷。无奈之下的老李, 最终答应在肚子里装下3853粒“麻醉药”, 按照毒枭指示, 将“药”送到武汉。然而这趟货最终没能到达武汉, 4月一晚, 老李在长沙黄花机场被民警抓获。

长沙市公安局今天通报, 4月12日至16日, 长沙刑侦支队先后在黄花机场抓获老李等利用人体运输毒品的犯罪嫌疑人6名, 共查获毒品2686.5克。

### 输光后成毒枭运毒工具

老李父母都是国家干部, 自己跑过出租、货车运输, 开过饭店也开过火锅城, 家里有一套百来万的房子, 四五辆车, 一双儿女都找了不错的工作。老李的前半生可算顺风顺水。

2010年, 老李第一次去澳门赌钱, 把身上的钱输光了。之后, 他回家卖房又卖车, 不到半年时间, 他就输掉了多年的积蓄, 还欠了几十万的债。这时有“朋友”告诉老李, 还有个地方没门槛, 只要有身份证就能赌钱。它就是缅甸特区小勐腊。

今年3月, 老李骗家人说出来“办事”, 带了3万块钱来到缅甸, 半个月后, 输光了本钱和借来的高利贷, 连路费都没了。

这时, 一个东北老乡找到他。“他说帮一个老板运麻醉药, 一趟能赚两万多。”老李回忆, “老板”姓吴, “他说把药吞进肚子里运, 我问他是不是海洛因, 他说不是。”

### 3853粒“药”, 吃两个小时

4月13日, 老李见到了吴老板带来的“麻醉药”, 他们把这些“药”用真空包装好, 套一层塑料袋, 然后缠上一层胶带, 最后套上避孕套, 让老李就着矿泉水吃下去。3853粒毒品, 老李吃了两个小时。

老李说, 他吞下所有的药丸后, 吴老板才告诉他那是毒品。“早知道是毒品, 就算给我500万, 我也不干。”从西双版纳到昆明, 再从昆明到长沙, 老李一路忍着恶心和害怕, 最终在长沙机场被民警抓获。

“吃下毒品之前要空腹24小时, 运输过程中也不能吃东西。”办案民警介绍, 如果运输过程中稍有不慎在体内破裂或未能及时排出, 运输者随时都有生命危险。

4月12日至16日, 长沙刑侦支队的民警共抓捕了6名和老李一样用人体运毒的犯罪嫌疑人, 他们都是在小勐腊赌钱欠了高利贷。最多的藏毒近7000粒, 重达一斤多。目前, 在逃人员追捕和案件审查工作还在进行中。

■记者 张明阳 通讯员 刘孝红 实习生 朱萃华



### 公交突然起火 消防神速增援

6月18日下午5点, 长沙市香樟路南雅中学路段, 一辆行进中的124路公交车突然起火。过往驾驶员慌忙掏出手机报警, 可电话还没接通消防车已呼啸而来。原来, 这是公交应急处置大演练。

6月18日起, 长沙公交公安将对全市公交企业的8000余名在岗驾驶员进行反恐防爆、消防安全、营运安全的知识培训和应急演练。

记者 李丹 黄娟 摄影报道

《半路车抛锚竟劫杀的哥抢车回家》后续

## 宁乡的哥劫杀案, 两主犯终审判极刑

本报6月18日讯 在外漂泊的打工仔唐金涛、文开云等三人从深圳开车回老家重庆, 途经湖南宁乡县时车子抛锚, 三人便合谋杀害了一名的哥, 抢车回家过年。长沙市中级人民法院判处唐金涛死刑, 唐不服判决上诉。(详见本报1月11日A11版)

今天, 记者从湖南高院获悉, 终审维持了唐金涛的死刑判决。而另一主犯文开云, 两年后在武

汉再次抢劫杀人落网, 被同伙供出“劫杀宁乡的哥事件”, 文开云被湖北高院终审判处死刑。

“如果当时那名撞见抢劫的路人能报个警, 也许结局会完全不一样。当年事发时, 正好有一位路人骑摩托车经过, 还停下来查看, 但被劫匪吼走了, 并没有报警。”杨元勇的姐姐皮女士说。

2010年7月初, 在宁乡犯下命案的文开云与朋友再次商议抢劫

“搞钱”。7月15日凌晨4时许, 文开云等三人在武汉市区挟持人质实施抢劫后将其勒死。落网后, 同伙向警方举报了文开云在宁乡劫杀司机的情况。经审查, 文开云、唐金涛这一犯罪团伙共有成员7人, 犯下抢劫杀人案两起, 盗窃摩托车67辆、汽车7辆, 另实施持刀作案6起。湖北高院最后作出终审判决, 判处文开云死刑。

■记者 潘显璇 实习生 曾思宇

新媒体 · 新标志 · 新形象



众益传媒  
—ZHONG YI MEDIA—  
高端媒体运营商

影响有影响力的人

楼宇广告 · 户外大牌 · 机场媒体

400-6158-001